Metal canlı yakalama kapanı 

- Rodentisit (zehir) kullanmadan kemirgen kontrolü sağlar. Pestisit kullanılmaması gereken işletmelerde (gıda işletmeleri, anaokulları, yemekhaneler, hastaneler vs.) rodentisit kullanılmadan güvenle kemirgen kontrolü sağlar.
- Çoklu yakalama özelliğine sahiptir. Bir kapana bireden fazla kemirgenin yakalanmasını sağlar. Öyleki uygulamalarda kapanda bir gecede 12 adet kemirgenin yakalandığı görülmüştür.
- Multifonksiyoneldir. Kapan çevresinde yer alan yatay açıklıklarıyla kemirgen kontrolü yanında yürüyen ve sürünen haşere kontro ve gözlemini sağlar.
- Büyük sıçanlarında yakalanmasına uygundur. Ebatların büyüklüğü iri ve büyük sıçanların da yakalanması için uygundur. Ağır oluşu da yakalanan iri sıçanın kapnı yerinden oynatmamasını sağlar.
- İç yapışkanıyla kemirgen ve haşere için çekicidir. İçinde yer alan feromonu yapışkan trap'in kokusu kemirgenler için çekicidir. İç yapışkansızda kullanılabilir fakat kolay temizlik ve çekicilik için yapışkan trap tavsiye edilir.
- Kurma gerektirmez. Kurma gerektirmeyen rampa sistemi kullanılmıştır. Kapan içine giriş yapan kemirgen ters kapak sistemi sebebiyle geri çıkamaz. Kapak içeriden açılmaz. :Paslanmaz galvaniz çelikten üretilmiştir. Dayanıklıdır.

